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ANUNŢ DE SELECŢIE GRUP ŢINTĂ 

în cadrul proiectului 

Valorificarea superioară a resurselor locale. Mierea, un aliment sănătos provenit de la cele 

mai vitale viețuitoare pentru om și planetă. 

 

Gal Zona Sătmarului anunţă demararea, începând cu data de 02.10.2023 a procedurii de selecţie a 

persoanelor dornice să participe la activitatea de schimb de experienţă şi bune practici care va avea loc pe 

teritoriul GAL-ului partener Terras de Pontevedra Norte din Spania în perioada 26 – 31 Octombrie 2023. 

În cadrul acestei activităţi delegaţia GAL Zona Sătmarului va participa la o sesiune de instruire care 

va aborda următoarea tematică: Protejarea albinelor împotriva pesticidelor și a efectelor schimbărilor 

climatice, va vizita un târg de produse apicole și puncte de comercializare a produselor locale, va vizita mai 

multe stupine și va avea întâlniri cu diferiți factori de decizie de la nivelul teritoriului și cu membri GAL 

TERRAS DE PONTEVEDRA NORTE pentru a interacţiona şi pentru a schimba idei cu privire la metodele 

cele mai optime de a promova produsele locale în general și pe cele apicole (mierea) în special.  

Scopul aceastui schimb de experienţă este acela de a putea observa demersurile pe care o comunitate 

locală dintr-un alt stat membru le întreprind pentru a-și dezvolta economia prin promovarea resurselor și a 

produselor locale, metodele de organizare și promovare a lanțurilor scurte alimentare respectiv vor avea 

ocazia să cunoască modul și particularitățile de desfășurare a unei îndeletniciri tradiționale cum este 

apicultura.  

Stabilirea persoanelor care vor participa la acest schimb de experienţă se va face pe principiul 

“primul venit – primul servit” din rândul persoanelor implicate în: apicultură, medicină veterinară, protejarea 

biodiversității, siguranță alimentară sau comerț cu produse locale de pe teritoriul GAL Zona Sătmarului 

(Agriș, Bicaz, Botiz, Dorolț, Halmeu, Lazuri, Micula, Odoreu, Păulești, Porumbești, Socond, Turulung, 

Vetiș, Viile Satu Mare, Ardud, Livada). 

Pentru acest schimb de experienţă şi bune practici sunt disponibile un număr de 7 locuri, toate 

costurile de transport, cazare și masă fiind asigurate de către GAL Zona Sătmarului. 

Documentele necesare procesului de înscriere se regăsesc pe site-ul GAL Zona Sătmarului la adresa 

www.galzonasatmarului.ro.  

Persoanele interesate sunt rugate să se prezinte până la data de 11.10.2023 la sediul GAL Zona 

Sătmarului, Micula, str. Principală, nr. 293, judeţul Satu Mare în intervalul orar 9:00 – 14:00 pentru 

depunerea documentelor de înscriere sau să le trimită per e-mail la adresa galzonasatmarului@gmail.com 

http://www.galzonasatmarului.ro/
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